MECANICA APLICADA  - INGENIERIA INDUSTRIAL
Ing. Leonardo Contreras Bravo (MSc)

NOMBRE: ___________________________________________________________

[image: image1.png]i P = 0. reemplace los dos pares restantes por un solo

par equivalente: especifique su magaitud
¥ la direccion de su eje





[image: image2.png]Una placa de acero esté sometida a ka acci6n de dos pares, segin
muestra la figura. Determine a) ¢l momento del par formado por fas dos
fuerzas de 40 N, b) ol valor de a si d = 520 mm, v la resultante do los
dos pares es de § N - m en sentido contrario al de las mancaillas del reloj.
)l distancia perpendicular entre s dos fuerzas de 24 N s la esultante de
Tos dos pares cs cer.





[image: image3.png]Dos clavijas de 24 in. de didmetro estin montadis en A y C so-
e una placa de acero, y dos barras estin concctadas a b placa en B y D,
e pasa wna cuerda alrededor de las chavijas v se jaka coma indica I figura,
ientras que las barras efercen fuerzas de 25 T sobre la phaca tal como se
ra. ) Detenmine ¢l par resultante que actia sobre la placa si 7 = 9 Tb.
b)'$iinicamente e usa la cuerda. gen qué direccion deberta jalarse para ge-
nerar ¢l mismo par con la fnina tensidn? c) Determine cl valor de esa ten-
si6n minina.





[image: image4.png]Un disefiador de jardines trata de colocar en posicién vertical un
rbol aplicando una fuerza de 54 b, como indica la figura. Despncs, dos ayn
dantes intentan hacer lo mismo jalando, uno de ellos, en B y, el otro, empu-
ondo con una, faerza paralela en C. Determine estas dos fiierzas de tal for-

ma que sean equivalentes a k fuerza dnica de 54 1b mostrada.





